



臺灣

男友弄壞Gucci包 女子關車内絶食3天

一名女子名牌包背帶大年初四被男友意外扯斷,堅持要他賠包,或保證修復原狀。兩人爲此爭吵半天,女友還是拒絕下車。女子的男友及母親三天來,不定時到停車處探視她,因警方無權強制要車子駛離或要求女子下車,只能交代值班警員留意女子動靜。「我們都沒想到她在車上一待就是三天!」警員三度探視車上女子,說盡好話,女子才同意讓男友上車將車駛離。

美 國

交通標誌出現「當心殭屍」警語

德州的奧斯丁最近出現離譜的交通標誌,標誌燈上寫著「前方有殭屍」的警語,嚇得駕駛人倒抽一口氣,而經當局調查後發現,原來是駭客闖入電子系統。 把原本「前方有工地」的標語改成驚悚警語。許多駕駛人還以爲眼睛看花了。 刻意放慢車速,結果交通因此大亂。



把你的困難告訴我!

美 國

神秘男子雪中送炭 街頭散財救市

金融危機的嚴多裏,一個好萊塢大片式的情景為處境艱難的美國人帶來了一線 微弱而溫暖的希望。一名自稱「救市者比爾」的神秘男子現身美國紐約時代廣場, 向所有需要幫助的人們分發現金。他在廣場中心位置設立一個臨時櫃臺,「救市 者比爾」本人站在櫃臺後面,身著便裝,戴著墨鏡和毛線帽,帽檐壓得很低,讓 人無法看清他的面貌。他的助手站在街上,拿著話筒和攝像機。任何人只需告訴 他自己的困難,他會把消息轉告比爾。比爾隨即公布救助金額,當場發錢,少則 50美元,多則 5000 美元。數百人冒著嚴寒排隊等候 5 個多小時方才領到錢。

四川

猴子討食物不成 將遊客推下山崖

遊客羅從陽和親戚一家在四川西嶺雪山遊玩,爬到半山腰一個叫魚泉的地方,階梯特別窄,只能一個人通行。左邊是峭壁右邊就是七八米左右的山崖。這時,10多只猴子的出現讓上山的遊客感到驚喜。一只體型較大的猴子徑直向羅從陽的侄兒羅介平衝去,想去搶他手上提的一袋吃的。羅介平感到有些發怵,本能地躲開了。不知道是不是這個動作讓猴子不高興了,它繞過羅介平走到羅從陽背後,半站立著伸出雙手,把羅從陽往前推了一下。原本狹窄的山路上又因天冷結冰,羅從陽被猴子這一推,重心不穩摔下了近8米高的山崖。經過檢查,他頭部的傷並沒有大礙,縫合10余針住院觀察幾天即可。





















本版編輯:bettina 讀者信箱:feedback@ntdtv.com

曼哈頓中心 貝聿銘設計 公寓地產元首 與業 置家 珍藏 欣賞

長老大廈

曼哈頓西56街33號

Thomas Guss 金融家: 位置是紐約的一切。 你可3分鐘步行到中央公園,一出門就是五大道,旁邊是世界頂級精品店 GUCCI PRADA

貝聿銘 (I.M. Pei) 建築家: 我選擇了法國石灰石 French Limestone, 因為這種石頭上乘,最堅硬, 顏色柔和。我在多處建築用過它,包括紐約四季大酒店。

Michele Conte 銷售主任:在我從事這一行的二十三年中從未看到這種現象,有六個房地產發展商Real Estate Developer購買了我們的公寓,他們買下的是罕見的極富收藏價值的房產。

Cristina Velocci Trader Monthly編輯:每年二月和三月期刊,我們的雜誌刊登獎金指南.在房地產方面我們請了一些高級經紀人,介紹最值得投資的地產及今年頂尖級的豪華大廈.大約二十五萬讀者參與了投票和打分,結果是Centurion 排名美國第一。

Lee Fong

(212) 620-2797 lifon309@gmail.com







